
8月2日　「ものづくり探訪隊」アンケート結果　（回答者20名）

広報えびな 市のホームページ
チラシ（市の窓
口で配布）

親や友達に聞いた その他　※

17 2 0 0 3

※ ・新聞

市内にどのような会社
や工場があるか興味が

あった

今日見学の会社を前か
ら見たかった

夏休みの自由研究
の題材

親や友達の誘い その他　※

18 1 5 0 3

※

●「ものづくり探訪隊」を何で知りましたか？（複数回答可）

●申し込んだのはなぜですか？（複数回答可）

・夏休みの思い出になるといいな
と思ったので

77%

9%

14% 広報えびな

市のホームページ

その他

67%

4%

18%

11%
市内にどのような会

社や工場があるか

興味があった

今日見学の会社を

前から見たかった

夏休みの自由研究

の題材

その他



おもしろかった ふつう つまらなかった

19 1 0

ちょうど良かった 短かった 長かった

16 2 2

●海老名工業団地の感想

・本たての加工が見られたところ

・見学内容はどうでしたか

・一番おもしろかったのは？

・マシン

・スライム

・ガチャって切るやつ

・モンスターボールの形を作るのを見られたこと

・ブックスタンドを作ったこと。

・ヨットに乗ったこと

・溶接技術等

・アルミニウムを作る会社

・見学時間はどうでしたか？

95%

5%

おもしろかっ

た

ふつう

80%

10%

10%

ちょうど良かっ

た
短かった

長かった



・とっても楽しかった。大柴さんに会えてうれしかったです。

・船のマスト等、オリンピックに関わる技術が海老名の工業団地で作られていることにおどろいた。自分でもう少し技術的にものづく
りが出来た方が良かったと思った。小学生の上の子には物足りないような気がしました。

・なかなか普段見れない施設を見られてとても良かった。

・楽しかった。鉄の工場があることが知らなかった。

・子供目線で分かりやすく説明していただき楽しく過ごせました。

・暑かった。会社説明をする部屋など、エアコンをつけておいてほしかった。

・今まで工業団地を知らなかったのですが、オリンピックに関わっている会社や暑い中ものづくりをしていてすごいと思いました。

・こんなことしてんだと思った。

・見学してみてどう思ったか自由に書いてください。

・海老名工業団地で普段見ることが出来ない事が色々見られて楽しかったです。ヨットに乗れて楽しかったです。

・鉄はいろんなものに使われてるんだなと思いました。

・プレス機など間近で見学出来て、働いている人も見る事ができて良い経験になりました。音、においなどとても印象に残りました。

・大きな機械の音がびっくりした。

・真夏は暑いが、みんなやさしくて楽しめました。

・普通行かない所に行く事が出来とても良かったです。これからも色々な企画を楽しみにしています。

・大変良かったです。大変ためになったと思います。

・工場の仕事について非常に学びました。子供たちもまだ理解できなかった部分も多いと思いますが、この見学について将来役に
立つと思います。

・モンスターボールに興味をもっていました。

・色んな会社がまとまっているのがびっくり

・工業団地の工場の中に色々な機械があってすごいと思いました。



おもしろかった ふつう つまらなかった

15 5 0

ちょうど良かった 短かった 長かった

18 0 2

●日本郵便㈱海老名西郵便局の感想

・見学内容はどうでしたか？

・一番おもしろかったのは？

・見学時間はどうでしたか？

・システム化のすごさ

・仕分けの体験

・荷物の仕分け体験がおもしろかったようです。

・自分で荷物を送れたのが楽しかった

・定形外郵便の仕分け作業

・バーコードをよみとるところ

・青い機械

・涼しかったところ

75%

25%

おもしろかった

ふつう

90%

10%

ちょうど良かっ

た

長かった



・見学してみてどう思ったか自由に書いてください。

・とても興味深く見学させて頂きました。総合写真等気配りをありがとうございました。

・機械がすごい

・とてもきれいですばらしい施設だと思いました。

・色々な物がすばやく読み取っていてすごいと思いました。

・荷物を流したのが楽しかったです。

・すごい寒い所があってびっくりした。（郵便局にもあるんだな）

・まず広さにびっくりしました。そして処理するものの多さにも驚きました。

・大きな機械で仕分けてるのがおもしろかった。

・いっぱいのはがきなどがあって郵便にいくのが大変だと思った。

・規模が大きくておどろいた

・広さに驚いた。郵便物の量も多くてびっくりしました。

・チルド室が寒かった。

・また来たい。写真が撮りたい。

・すごく広くてきれいで子供も楽しそうに見学していました。

・分別されてるのがおもしろい。



メグミルク コカ・コーラ 小田急電鉄 あさひ段ボール 富士ゼロックス 神戸屋 パン工場

5 4 2 2 1 1 1

泉橋酒造 ららぽーと 駅 コーヒー工場 衣料品工場

1 1 1 1 1

申し込みたい 申し込みたくない わからない

20 0 0

●次回も申し込みたいと思いますか？

●「一番おもしろかったこと」や「なおしてほしいこと・気になったこと」などを自由に書いてください。

●市内で行ってみたい工場や会社があったら教えてください。

・全部面白かった。海老名工業団地の説明を聞く場所だけでも、もう少し冷房が効いているとよいと思った。

・大変良かったです。

・一番面白かったのはきちんと同じ番号に出てくることです。

・なかなか見ることのできない「プレス」や「溶接」など間近で見ることが出来て楽しかったです。お土産も沢山もらえて…子供も嬉し
かったようです。またぜひ参加したいです！ありがとうございました。

・工業団地は本当に近くで実物の機械を見せて頂き、興味深く楽しませて頂きました。「働く姿」を子供に見せることが出来て、いい
経験として子供の財産になると思います。ありがとうございました。

・ヨットの操縦が一番楽しかったようです。もう少し広い場所で体験出来たらなお良かったとのことです。

・郵便局の体験が面白かった。

・お話より見学の時間を多くしてください。

・子どもにとってはもちろん、大人にとってもとても為になりました。小さな部品や普段目にしない部分から作っている方々がいらっ
しゃる事を改めて感じられて良かったです。

・本立てを作ったことが良かったです。事前に移動時のバスの座席を決めておいてほしかったです。子が補助席になってしまったた
め。

・どれもとても楽しく、いい思い出、勉強になりました。お茶は緑茶で小さい子には苦かったので水、麦茶あたりが良かったです。物
のおみやげ、知識のおみやげ、たくさんありがとうございました。

・とてもいい体験が出来ました。また申込したいです。

・工業団地の集まっているのがおもしろい。

・工業団地の機械の種類がいっぱいあった、すごいと思った。

・規模が大きくておどろいた

100%

申し込みたい


